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)المعرفتین بمایلي    xنعتبر الدالتین العددیتین للمتغیر الحقیقي  التمرین الاول  ) 2 2f x x x= )و        − )g x x=  

  gو  fضع جدول تغیرات ) 1

)حدد تقاطع        - أ) 2  )fC مع محوري المعلم  

)أنشئ   -ب      )fC   و( )gC  في نفس المعلم المتعامد الممنظم  

2بین مبیانیا أن المعادلة    - أ)  3 2x x x− 2غیر منعدم ثم بین أن αتقبل حلا  = 3αp p  

2حل مبیانیا المتراجحة  - ب    2 0x x x− − f  

)المعرفة بمایلي  hنعتبر الدالة )   4 ) 2h x x x= −  

0hثم تحقق أن  hDحدد    - أ   f g=  

]على كل من المجالین   hاستنتج تغیرات   -ب   ]و    1;0[ [1;+∞  

)بین أن   - ج   ) ( ) 1hx D h x∀ ∈ ≥   علل جوابك   تطبیق شمولى hھل  −

)حل المعادلة    - د   ) 0h x          علل جوابك      تطبیق تبایني  hھل  =

]على المجال   hقصور الدالة  kنعتبر  )5  ]تقابل من  kبین أن   ∞+;1] ]نحو ∞+;1] [1;− 1kوحدد تقابلھ العكسي    ∞+ −  

)المعرفة ب      uحدد جدول تغیرات الدالة    - أ)  6 ) 2 2 1u x x x= − +  

)حیث      vاستنتج تغیرات   -ب   ) ( ) ( )22 22 1 2 2 1 1v x x x x x= − + − − + +  

)المعرفة ب   fنعتبر الدالة      التمرین التاني  ) 1
2
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1 بین  )2         ثم ادرس زوجیة  fDحدد ) 1
2

  fھي القیمة الدنیا المطلقة ل  −

  معللا جوابك  fجدول تغیرات   اعط  )4محدودة                   fبین أن  )   3

)أنشئ ) 5 )fC   في  م  م   م  

  التمرین الثالث

)بحیث      f  نعتبر الدالة     ) ( )f x x E x x= − −  

)ثم بین أن  fDحدد -1  ) ( ) 1fx D x f x x∀ ∈ − ≤ ≤ − +        2( ( ) ( )f x x E x x= − المعادلة      Rحل في  −

( ) 0f x =  



                            

  

  

  

  

  


